

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1 5. 1 0. 2019	No dff1-h

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 18.04.2018 №965-п «О закупках товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд учреждений Беловского городского округа»

1. Внести изменения в порядок взаимодействия отдела муниципального заказа Администрации Беловского городского округа и муниципальных заказчиков Беловского городского округа в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных учреждений Беловского городского округа, утвержденный постановлением Администрации Беловского городского округа от 18.04.2018 № 965-п:

абзац тринадцатый пункта 3.2. Раздела 3 признать утратившим силу.

- 2. Управлению по работе со средствами массовой информации (Осипова Ю.Н.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Беловского городского округа А.В. Горелову.

Глава Беловского городского округа

А.В. Курносов